

## 徽州古牌坊数百年屹立不倒

# 敬亭山新牌坊六年已断裂

### 社会万象

#### 小小一辆轿车竟坐了9人

一辆轿车硬是挤了9人,被交警及时拦下,乘客连呼“差点中暑”。

昨日16时20分许,淮南市田家庵交警在泉山路口发现一辆轿车似乎坐满了人。车辆被拦下后,交警拦下该车后打开车门,发现车辆不足1平方米面积内硬是挤坐了8人。

原来,此车是附近工地运送民工的车辆,为多拉人,把后座位拆除,副驾驶座位上放工具,后面载人。为防交警发现,窗户也关得严严实实,好几次工人都反映头晕恶心,驾驶员总是说:“忍一会就到了。”

徐作武 记者 圣林

#### 为逃避检查,“改牌换面”

近日,滁州交警查处一起典型故意污损机动车号牌违法行为。司机为闯禁区逃避处罚,竟然对大货车的前后牌照的字母进行涂改。

当日上午8时许,民警执勤时在南谯北路与凤凰西路交叉口处查获了一辆闯入禁区的重型厢式货车。在对车辆进行检查时,交警发现这辆车的号牌有涂改的痕迹,非常可疑。通过仔细检查,民警发现皖U323××的号牌是司机张某由皖L323××变造的。而号牌为皖L323××的这辆车由于在江苏多次违章闯大桥,已被交管部门列入了黑名单。

民警在对张某批评教育后,依法对其进行了处罚。

孙仕宏 徐叶青 记者 胡昊

#### 大雨遮眼不幸引发车祸

7月12日,滁州市发生一起交通事故,周某驾驶的农用车受大雨影响,不慎撞死行人王某。

当晚8点30分,周某驾驶农用车沿滁州市龙蟠大道由东向西行驶到事发地点时,突然一人从路中绿化带穿过,由北向南横穿马路,农用车避让不及,车头将行人撞倒。

农用车的驾驶员周某在接受警方讯问时称,当时受大雨影响,视线不好,驾驶室内前挡风玻璃上雨水,加之被撞的行人穿着一件黑雨衣,他发现行人时已经来不及采取措施了。

据亲属介绍,王某今年49岁,在某装潢公司从事木工工作。王某平时都是骑摩托车上班的,事发当天可能是雨下得大,王某没有骑车而是穿着一件灰黑色的雨衣步行。目前,这起事故还在进一步调查处理中。

郑涛 记者 胡昊

#### 地下“六合彩”窝点被捣毁

近日,休宁县警方获悉万安镇潘某、叶某等人利用“六合彩”进行坐庄赌博。经周密部署,警方对潘某、叶某家进行突击检查,当场缴获“六合彩”宣传资料100余份,记账单40余份,电脑2台。经查,犯罪嫌疑人潘某等人自2009年10月以来利用“六合彩”赌博,分别非法获利3万余元。昨日,警方已对犯罪嫌疑人行政拘留。

李松年 方文胜 记者 陈明

“相看两不厌,惟有敬亭山”。唐代大诗人李白当年登临敬亭山曾留下这样的溢美之词。敬亭山也因为谢朓、李白等历代文人骚客相继光临赋诗而闻名遐迩,成为千年诗山。数年前,为了保护和开发敬亭山,宣城市相关部门斥巨资在敬亭山东大门建造了两个仿古型的大牌坊,成为敬亭一景。可是,仅过了六年,其中的一座大牌坊就出现主梁断裂,成了危建。

慕继平 记者 何曙光 文图

### 现状

#### 标志性仿古牌坊断裂

记者仔细地观察了敬亭山东牌坊,徽州古牌坊一般一开间或者三开间,但这座大牌坊建得很气派:精雕细刻的大青石垒成大牌坊,五开间。长约25米,高约15米,厚约40厘米。其开裂的部位处于正中开间的一根横梁上,横梁位于“敬亭山”三个大字的上方,而且断裂。

宣城市敬亭山风景名胜区管委会规划建设科负责人陶奕称,敬亭山东大门的牌坊是敬亭山风景区标志性建设,建于2004年。当时因财力紧张,管委会就采取了通过招商引资的手段,借助外力来修建敬亭山东大门设施。即宣州区在敬亭山东大门附近划一块地给开发商建商品房。作为回报,开发商按照敬亭山东大门建设规划,无偿予以承建。“6年了,包括已开裂的大牌坊在内的敬亭山东大门整个设施建设还没有通过验收。”陶奕告诉记者。



敬亭山标志性建筑——青石雕刻大牌坊

### 市民和游客

#### 应该进行问责

敬亭山新牌坊短短几年就断裂,市民和游客怎么看?7月13日,记者随机进行了走访。家住敬亭山东大门附近的刘女士说,她从记事时起,就在敬亭山上玩耍,退休后,经常爬敬亭山锻炼,见证了敬亭山的发展变化。敬亭山通过近些年的改造和扩建,的确比以前漂亮了。尤其东大门两个仿古新牌坊的建立,为敬亭山增色不少。刘女士告诉记者,她也是听说牌坊断

裂了,特此跑去看看,“开始我还不相信,可看到管理部门拉的围栏我才知道真的断裂了。这才几年呀,咋就成这副模样了呢?”

来自东华大学的两位大学生在游玩了宣城市的其它景点后,意将敬亭山作为助兴之游,“这么美丽的景区里出现这样的牌坊,大煞风景。”一位才从安建工毕业的大学生小李告诉记者,他是学建筑设计,“这个新牌坊的建筑质量应该是有问题的,相关部门应该追究责任。”

### 管委会

#### 一定会给个交代

敬亭山东大门的标志性建筑——大牌坊出现断裂,在市民和游客中传得沸沸扬扬。宣城市敬亭山风景名胜区管委会主任史福安接受了记者采访。他告诉记者,大牌坊是敬亭山东大门的标志性建筑,每天市民和游客来来往往从这里走过,不仅社会关注度高,而且也影响景区的安全。他们已向承建者宣城市裕安申城房地产开发

公司发出了告知函,要求原开发商尽快组织专家对横梁裂缝进行论证,根据论证结果及时拿出处理意见,并向社会公布。

史福安说,对敬亭山牌坊横梁裂缝情况,敬亭山风景名胜区管委会已安排工作人员进行现场勘察,采取了必要的安全防范措施,目前已在危险区域内设置安全警戒线,禁止游客和市民经过危险区域。

## 网上邂逅发展迅速,千里探访才知真相

# “白马王子”原来是个已婚保安

吴莉是一位上海白领丽人。失恋后,她在网上邂逅一位自称是企业老总的“白马王子”。因为对方突然人间蒸发,她千里迢迢从上海赶到和县到男友家中探访时,才知道自己竟然成了第三者。她怎么也不会想到,那个和自己厮守一年之久的男友只是一名收入微薄的保安,而且在老家早有妻室儿女。

涂创闯 记者 张发平

### 感情受挫 网上邂逅“白马王子”

28岁的吴莉在上海某大型企业做美术编辑。去年3月,和她谈了4年恋爱的男友选择了分手,让她的情绪跌入低谷。工作之外,她经常上网打发时间。不久,一名叫王兵的男子加了吴莉的QQ,称自己是上

海某企业副总,因为女友嫌他工作太忙,不久前弃他而去。两人互留了电话,并且很快见了面。30多岁的王兵不仅长得很帅,而且很成熟,给吴莉的印象很好,两人发展成为恋人关系。

### 千里探访 才知自己成了第三者

据吴莉说,今年正月,王兵回老家过春节,一个多月没有消息,她放心不下。最后,吴莉根据身份证复印件上的地址找到了王兵的家——和城南某村。经打听,村民告诉吴莉确有王兵其人,家中有妻子和一双儿女。吴莉在村民的指引下来到王兵家里,见到了一名30多岁的妇女。

在得知吴莉的来历后,这名妇女冲到吴莉面前拉扯其衣服,并骂她是第三者,“我没有找你算账就不错了,你胆子还真大,竟找上门来了!”原来,这名妇女姓成,是王兵的妻子。未等吴莉解释,她和亲属将吴莉团团围住。最终,在村民的劝说下,吴莉才得以脱身。

### 黄粱一梦

#### “老总”原来是保安

近日,在成女士家,听完记者解释后,成女士决定与吴莉坐下来好好谈一谈。

“他回家过春节期间,手机一直响个不停。”成女士告诉记者,丈夫只是一名保安,在上海认识的人不多,怎么会有这么多的短信?有一天,她乘王兵睡觉时,偷偷翻阅了丈夫手机,发现一个名为“老婆”的手机号信息频繁,而且内容十分肉麻。

成女士一怒之下回了娘家,并提出要离婚。正月初七,王兵在亲戚的陪同下找到成女士赔礼道歉,发誓以后再也不会出轨了。考虑到孩子年纪尚小,成女士最终答应回家。不过她提出了要求,不准王兵去上海打工了,就在家门口找份工作。

记者拨打王兵的手机,他听说吴莉的事后立即关机。当吴莉坐上返程客车时,王兵给记者打来电话,让转告吴莉,“事情已经过去了,不要搞得这么难堪,就当从没出现过。”(文中当事人均为化名)